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Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 10 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.
2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktdrej w oznaczonych miejscach:

wpisz oznaczenie kwalifikacji,

zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,
wpisz swoj numer PESEL*,

wpisz swojg date urodzenia,
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przyklej naklejk¢ ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zda¢ czg$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskaé co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidérem z czarnym tuszem/
atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy

uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

(Al | [8] | [€] | [®

Nowv kW

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrale$
odpowiedz ,,A”:
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11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz, otocz ja
kotkiem 1 zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawng, np.
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12. Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyle$§ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI i
wprowadzile§ wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.



Zadanie 1.
Symbolem literowym P oznacza si¢

A. moc.

B. rezystancje.
C. czestotliwose.
D. indukcyjnos$¢.

Zadanie 2.

Wskaz poprawny zapis liczby -129 metoda znak-modut do postaci osmiobitowej liczby dwojkowe;.

A. 10001100,y
B. 00001100,
C. +1.11000,,
D. -1.11000,y

Zadanie 3.

Elementem elektronicznym zdolnym do gromadzenia tadunku elektrycznego jest

A. dioda.

B. rezystor.

C. tranzystor.
D. kondensator.

Zadanie 4.

Elementem odpowiedzialnym za wymiane danych migdzy procesorem a magistralg PCI-E jest

A. chipset.

B. pami¢¢ RAM.

C. cache procesora.
D. wuktad Super I/O.

Zadanie 5.

Przedstawiony symbol, stosowany w dokumentacji technicznej, oznacza

A. wymog selektywnej zbiorki sprzetu elektronicznego.

B. konieczno$¢ utylizacji wszystkich elementow elektrycznych.

C. brak mozliwosci sktadowania odpaddéw aluminiowych oraz innych tworzyw metalicznych.

D. zielony punkt upowazniajacy do wniesienia oplaty pieni¢znej na rzecz organizacji odzysku
opakowan.



Zadanie 6.
Moc zasilacza wynosi 450 W, czyli

A. 0,045 hW
B. 045kW
C. 45MW
D. 45GW
Zadanie 7.
Aby zlozy¢ komputer z podzespotow, wykorzystujac obudowe SFF, nalezy wybraé ptyte gtdéwna w standardzie
A. BTX
B. WTX
C. E-ATX
D. mini ITX
Zadanie 8.

Aby zwigkszy¢ wydajno$¢ procesora rodziny Intel poprzez jego ,,podkrecenie” (ang. overclocking) mozna
zastosowac procesor oznaczony

A. litera B
B. litera K
C. litera U
D. literaY
Zadanie 9.
Do usuwania plikow lub katalogow w systemie Linux stuzy polecenie
A. cat
B. tar
C. rm
D. 1s
Zadanie 10.

Aktualizacje do wyzszej wersji systemu Ubuntu Linux umozliwia polecenie

A. install source update
B. apt-get sudo su update
C. upgrade install dist high
D. sudo apt-get dist-upgrade

Zadanie 11.
Aby wlaczy¢ lub wylaczy¢ ustugi w zainstalowanym systemie operacyjnym Windows, mozna postuzy¢ si¢
przystawka

A. dcpol.msc

B. dfsgui.msc
C. lusrmgr.msc
D

services.msc



Zadanie 12.

Na ktérym rysunku przedstawiono topologi¢ sieci typu magistrala?
o |

A B C D
Zadanie 13.
Technika przekazywania zetonu (ang. token) jest stosowana w topologii
A. kraty.
B. gwiazdy.

C. magistrali.
D. pierScienia.

Zadanie 14.
Ktoére z protokotow przekazujg okresowe kopie tablic rutingu do sgsiedniego rutera i nie majg pelnej informacji
o odlegtych ruterach?

A. RIP, IGRP
B. EGP, BGP
C. OSPF, RIP
D. EIGPR, OSPF



Zadanie 15.
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Ile domen kolizyjnych i rozgtoszeniowych jest widocznych na schemacie?

A. 9 domen kolizyjnych i 1 domena rozgtoszeniowa.
B. 9 domen kolizyjnych i 4 domeny rozgloszeniowe.
C. 1 domena kolizyjna i 9 domen rozgtoszeniowych.
D. 4 domeny kolizyjne i 9 domen rozgtoszeniowych.

Zadanie 16.

Zasady budowy systemu okablowania strukturalnego, specyfikacja parametréw kabli oraz procedury
testowania obowigzujace w Polsce zostaly zawarte w normach

A. EN 50167
B. ENS50169
C. PN-EN 50173
D. PN-EN 50310

Zadanie 17.

Ktoéra pula adresow umozliwia komunikacj¢ typu multicast w sieci wykorzystujacej adresacje IPv6?

A. /96

B. ff00::/8
C. 3ffe:/16
D. 2002::/24



Zadanie 18.

Dana jest sie¢ o adresie 192.168.100.0/24. Ile podsieci mozna z niej wydzieli¢, stosujac maske
255.255.255.224?

A. 4 podsieci.
B. 6 podsieci.
C. 8 podsieci.
D. 12 podsieci.

Zadanie 19.

Przedstawione na rysunku narzedzie stuzy do testowania

A.zasilacza.

B. ptyty gtéwne;j.

C. karty sieciowe;.

D.okablowania LAN.
Zadanie 20.

Ktora technologia umozliwia dostep do Internetu oraz odbior
cyfrowych kanatéw telewizyjnych?

A. QoS

B. VPN

C. CLIP

D. ADSL2+
Zadanie 21.
Wewngetrzny protokot trasowania, oparty na analizie stanu tacza, to

A. RIP

B. EGP

C. BGP

D. OSPF
Zadanie 22.

Aby w sieci komputerowej byla mozliwa praca w wydzielonych logicznie mniejszych podsieciach, nalezy
skonfigurowa¢ w przelaczniku

A. WLAN
B. VLAN
C. WAN
D. VPN
Zadanie 23.

Ktory materiat eksploatacyjny nie jest wykorzystywany w ploterach?

A. Tusz.
B. Pisak.
C. Filament.
D. Atrament.



Zadanie 24.

Aby w systemie Windows wyczysci¢ bufor nazw domenowych, nalezy zastosowac¢ polecenie

A. ipconfig /renew

B. ipconfig /release

C. idipconfig /flushdns
D. ipconfig /setclassid

Zadanie 25.
Poleceniem stuzacym do wyswietlania i modyfikacji tabel translacji adresow IP na adresy fizyczne jest
A. EXPAND
B. PATH
C. MMC
D. ARP
Zadanie 26.

Ktory program nie umozliwia testowania sieci komputerowej w celu identyfikacji usterek?

A. traceroute
B. nslookup
C. getfacl

D. ping



Zadanie 27.

Specyfikacja techniczna urzadzenia zawiera
ZYacze uniwersalne: 2,5 mm / 125 mm

Dhugos¢ fali: 850 kalibrowane, 1300, 1310, 1490, 1550 nm
Jasny wyswietlacz 4-cyfrowy umozliwia precyzyjne pomiary
w dBm, dB, i UW

Intuicyjna obstuga 2-przyciskowa
Zakres pomiarowy: od +5 do -60 dBm
Doktadnosé: +/- 0,15 dB
Rozdzielczos¢: 0,01dBm

Liniowos¢: +/- 0,20 dB

Przedstawione na rysunku urzadzenie wraz ze specyfikacja techniczng mozna wykorzysta¢ do pomiarow

okablowania

A.
B.
C.
D.

Zadanie 28.

telefonicznego.
skretki cat. 5e/6.
koncentrycznego.

swiattowodowego.

netsh advfirewall firewall add rule name="Open” dir=in action=deny protocol=TCP
localport=53

Wskaz efekt dziatania przedstawionego polecenia.

A. Otwarcie portu 53 dla protokotu TCP.
B. Usunigcie z zapory sieciowej reguty o nazwie Open.
C. Import ustawienia zapory sieciowej z katalogu in action.
D. Blokowanie dziatania ustugi DNS opartej na w protokole TCP.
Zadanie 29.
Ktore z polecen systemu Linux nie umozliwia przeprowadzenia diagnostyki sprzetu komputerowego?
A.1ls B.
top
C. fsck
D. 1spci




Zadanie 30.

W systemie Windows parametry karty graficznej mozna sprawdzi¢ za pomocg polecenia

A. color

B. dxiag

C. graphics

D. cliconfig
Zadanie 31.

Ktore narzedzie w systemie Linux wyswietla zapisane w BIOS informacje o sprzecie?

A. cron
B. watch
C. debug

D. dmidecode

Zadanie 32.
Istniejace konto uzytkownika jest modyfikowane poleceniem net user. Aby wymusi¢ zmiang hasta po
ponownym zalogowaniu uzytkownika, nalezy doda¢ do polecenia parametr

A. passwordreq

B. passwordchg

C. expirespassword

D. logonpasswordchg
Zadanie 33.

netsh interface ip set address name="Glowna" static 151.10.10.2
255.255.0.0 151.10.0.1

Przedstawione polecenie zostalo wydane przez Administratora systemu operacyjnego podczas recznej
konfiguracji interfejsu sieciowego. Efektem dzialania tego polecenia jest

A. wilaczenie dynamicznego przypisywania adreséw IP.

B. ustawienie adresu 151.10.0.1 jako bramy domyslne;.

C. ustawienie 24 bitowej maski.

D. wylaczenie interfejsu.

Zadanie 34.
Aby ustawi¢ routing statyczny do sieci 192.168.10.0, nalezy wydac¢ polecenie

A. route ADD 192.168.10.0 MASK 255.255.255.0 192.168.10.1 5

B. route 192.168.10.1 MASK 255.255.255.0 192.168.10.0 5 ADD

C. static route 92.168.10.1 MASK 255.255.255.0 192.168.10.0 5
D. static 192.168.10.0 MASK 255.255.255.0 192.168.10.1 5 route



Zadanie 35.

Aktualizacje systemu Windows umozliwia polecenie

A. wuauclt
B. winmine
C. wverifier

D. vssadmin

Zadanie 36.

W systemie Linux polecenie tty umozliwia

A. wyswietlenie nazwy terminala.
B. wystanie sygnatu zakonczenia procesu.
C. zmiang biezacego katalogu na katalog domowy uzytkownika.

D. uruchomienie programu listujacego zawarto$¢ pamigci operacyjnej.

Zadanie 37.
Aby w systemie Linux zmapowac¢ katalog udostgpniony w sieci komputerowej, nalezy postuzyc¢ si¢
poleceniem

A. join

B. view

C. mount

D. connect

Zadanie 38.

W systemie Linux, aby zmieni¢ nowo tworzonym uzytkownikom domyslny katalog domowy na katalog
/users/home/new, nalezy uzy¢ polecenia

A. useradd -D -b /users/home/new

B. useradd /users/home/new -D -f

C. /users/home/new -n -D useradd

D. /users/home/new useradd -s -D

Zadanie 39.
Protokotem funkcjonujagcym w warstwie aplikacji modelu TCP/IP jest
A. FTP
B. ARP
C. UDP
D. SPX
Zadanie 40.

Dzialajacy w systemie Linux program iftop stuzy do

A. monitorowania potgczen sieciowych.

B. konfigurowania ustawien interfejsu graficznego.

C. wyswietlania chwilowej predkosci zapisu do pamigci operacyjne;.
D

wylaczania procesu zuzywajacego najwigcej mocy obliczeniowej procesora.



